

# 男排联赛聊城赛区 25 日开锣

## 山东队主场赛区全设在聊城



**赛事快报**  
本报聊城12月20日讯(记者 陈洋洋 通讯员 杨振斌) 12月20日下午,全国男排联赛聊城赛区组委会召开新闻发布会,25日,全国男排联赛聊城赛区开赛,山东队VS

四川队,这是山东队在主场的第一场比赛。记者从发布会上了解到,全国男排联赛山东主场共9场比赛,全部在聊城举行,比赛地点为聊城市体育馆。据悉,首场比赛于12月25日举行,参赛队伍为山东队和四川队,山东队平均年龄为22岁,平均身高1.97米,四川队平均年龄为21岁。山

东队将于22日上午抵达聊城,四川队将在23日中午抵达聊城。据了解,山东高速男子排球队已参加过十届全国排球联赛,是国内一支老牌甲A劲旅,曾取得过两届全运会第四名、联赛第四名、全国排球大赛冠军的佳绩。该队输送给国家队的队员于大伟和李润铭更是有名的男排明星。

12月19日,山东队在辽宁参加了第一场比赛,25日是山东队在主场的第一场比赛。“山东队今年的目标是冲入前三甲,相信在主场一定取得好成绩。”聊城体育馆工作人员表示,目前,体育馆正在加紧布置,给比赛队员提供最好的比赛环境。“25日比赛时间为下午4点,门票即将对外发

售。”据介绍,2010年,男排一共有2场比赛,分别为25日和28日。另外7场分别在2011年1月和2011年3月举行。聊城赛区的门票底色为红色和黄色相融,图案以聊城体育馆为主体背景,再附上男排比赛时的照片。内封面印有山东男排简介和国家队队员于大伟和李润铭照片及简介。

聊城赛区比赛时间表	
2010年	12月25日山东VS四川
	12月28日山东VS广东
2011年	1月2日山东VS上海
	1月8日山东VS八一
	1月11日山东VS江苏
	1月22日山东VS河南
	1月25日山东VS浙江
	1月30日山东VS辽宁
	3月8日山东VS复旦

## 影视演出

### 市豫剧院将出新作 暂定名为《萧城太后》

本报聊城12月20日讯(记者 刘云菲 通讯员 崔翔) 20日,记者从市文化广电新闻出版局了解到,近日,山东省著名剧作家刘桂成来冠县采风,了解当地风土人情和历史故事传说,为聊城市豫剧院下一步大戏《萧城太后》(暂定名)整理收集素材。

刘桂成与聊城市豫剧院合作的新戏《萧城太后》,以在冠县境内萧城发生的一次历史事件“澶渊之盟”为故事主线,讲述历史上宋辽两国战争、民族融合的故事。采风团在冠县与当地民俗专家和

部分演员进行了座谈,并到“萧城遗址”现场考察。据介绍,刘桂成是山东省著名剧作家,曾获过国家舞台艺术十大精品奖、文华编剧奖、曹禺剧本奖、飞天奖等多项国家级奖项。2007年创作的历史轻喜剧《大明贤后》,由聊城市豫剧院排演并推向市场以来,先后演遍4省、22县市,2008年入选中国戏剧节,获三项大奖,并代表山东参加第九届中国艺术节展演,荣获文化部第十三届“文华优秀剧目奖”,主演章兰荣获2010年中国文化艺术政府奖——“文华表演奖”。

## 12月21日影讯

- 《让子弹飞》场次: 09:30、10:00、10:40、11:15、11:50、12:20、13:00、13:35、14:10、14:35、15:20、15:55、16:25、17:00、17:40、18:10、18:50、19:20、19:40、20:00、20:20、20:40、21:10
  - 《赵氏孤儿》场次: 10:20、12:40、15:05、17:20
  - 《大笑江湖》场次: 09:15、11:00、12:50、14:50、16:40、18:30
- 注:今日全场半价  
鲁信影城聊城金鼎中心店提供  
(刘云菲 整理)

## 失物招领

20日,谷庄小区的穆先生捡到了一只白色塑料袋,里面有1张身份证、2张银行卡、2张购物卡,多张大头

照和一副紫色眼罩的眼镜。身份证显示失主姓名为邱星琳,家庭住址是东昌府区柳园南路。当天下午,穆先生将其交到东昌路与柳园路十字路口交通岗亭,邱女士可以在上班时间去领。以核对身体证号为准。(刘彦朋)



## 缅怀傅斯年

12月20日,傅斯年陈列馆举行纪念傅斯年先生逝世六十周年活动,市民纷纷来到陈列馆缅怀傅斯年,因为市民在傅斯年肖像前缅怀。

本报记者 李军 摄影报道

## 废纸回收价一斤涨三毛

### 市场行情

本报聊城12月20日讯(记者 李怀磊) 20日,记者从废品收购点、废品收

购商贩处了解到,近一个月的时间,废纸回收价格涨了3毛钱左右,由4毛/斤涨至7毛/斤。“废纸都涨到7毛钱一斤了。”20日中午,在铁塔商场附近,收购废品的付先生说,不光废旧报

纸,硬纸板也涨到了6毛/斤。20日下午,在湖南路聊城大学对过一家废品收购站,收购站的工作人员翟女士介绍,废旧书本、报纸等纸张的回收价格是7毛/斤,硬纸板是6.5毛/斤,“废纸涨了大约一个

月了,硬纸板刚涨了两三毛。”记者从废品收购站了解到,目前正是废纸回收的淡季。一位废品收购站老板说,废纸不大好收,一周都收不来多少,供不应求,所以价格上涨了。

## 强冷空气明晚到聊城

### 将出现大风降温天气

### 天气预报

本报聊城12月20日讯(记者 谢晓丽) 记者从聊城市气象台了解到,本周以晴间多云的天气为主,22日夜间有一股强冷空气开始影响聊城市,南风转为北

风,并于23日逐渐增强至4~5级,温度下降明显,预计最低气温将出现在25日的早晨,-13℃左右。同时市气象台提醒,需持续关注早情的发展趋势。上周的两次冷空气过程,分别在13日和14~16日。其中13日冷空气给聊城市带来阴有小雨转小雪的天

气,全市平均降水量0.6mm,由于降水量较小,对旱情没有明显缓解作用,土壤墒情将继续变差,对冬小麦的正常生长不利,应继续做好冬小麦越冬前的田间管理工作,适时浇好小麦越冬水,以改善冬季土壤水分状况,稳定地温,保证麦苗安全越冬。

具体预报如下: 21日,晴间多云,南风3级,-2~13℃; 22日,多云,南风转北风2~3级,-1~13℃; 23日,多云转阴,北风3~4级,-4~6℃; 24日,多云转晴,北风4~5级,25~26日,晴转多云,北风2~3级。

## 人口与计生

### 郑家镇创先争优活动实行“三化”

今年以来,东昌府区郑家镇计生办以群众需求为中心,以提高服务水平为重点,通过实施“三化”优质服务,不断完善计划生育技术服务网络,构建镇、村两位一体的服务体系。

### 徐庄乡推进计生政务公开

莘县徐庄乡积极推进计生政务公开,从内容、范围、形式、考核多方面强化工作,增强依法透明度,提高群众满意度。

### 潘庄镇扎实开展冬季计划生育集中活动

近日,临清市潘庄镇在全镇掀起了冬季计生优质服务热潮,取得良好效果。

### 古云镇“三结合”助计生户致富

莘县古云镇在人口和计划生育工作中,坚持“三个结合”,为计生户搭建致富平台。

### 实节育措施的,镇财政拨付一定资金作为营养费发给育龄妇女,对违反计划生育法律法规又不主动处理的,严格依法进行处理。

四是加大社会抚养费的征收力度,对政策外生育户,由计生办工作人员,申请法院强制执行。(肖雨)